

ERRATA CORRIGE

BANDO DI SELEZIONE PER IL FINANZIAMENTO DI PROGETTI COMPETITIVI DIPARTIMENTALI PER GIOVANI RICERCATORI

Si comunica che per mero errore materiale, all'Art.1 "FINALITA' E STANZIAMENTO" della procedura in epigrafe è stato riportato... "A. *MED/04 Patologia generale*" invece di "**A. *MED/05 Patologia clinica***" ed all'Art.6 "VALUTAZIONE DELLE PROPOSTE PROGETTUALI" è stato riportato..."Prof. C. Napoli (referente per il SSD MED/04)" invece di "**Prof. C. Napoli (referente per il SSD MED/05)**".

Napoli, 28/12/2021

F.to

Il Direttore del Dipartimento
(Prof. Raffaele Marfella)